



ORSZÁGOS TALÁLMÁNYI HIVATAL  
ELNÖK

Flu. 46/1986.

Kapják: A SIKER magazin szerkesztő bizottsága tagjai  
/dr.Sólyom József, ~~Siklósi Norbert~~, Reiniger Péter,  
Nagy Richárd, dr.Nacsády Árpád, dr.Müller Lajos,  
Muszkás Ottó, Hufnágli Lóránt, dr.Bobrovsky Jenő,  
Birman Erzsébet, Bihari István./ *Pusztai Gyula*

Kedves Elvtárs/nő/!

A SIK\_R magazin szerkesztő bizottsága 1986. március 27-én /csütörtökön/, 14 órakor tartja ülését az Országos Találmányi Hivatal /Budapest V., Garibaldi u. 2./ III. emeleti tanácstermében.

Napirend:

- 1/ A SIKER magazin célkitűzései, szerkesztési irányelvei /írásos melléklet/;
- 2/ A SIKER magazinnal kapcsolatos eddigi tapasztalatok.

Kérem, hogy az ülésen megjelenni és a bizottság munkájában részt venni sziveskedjél.

B u d a p e s t, 1986. március " 18 "

Elvtársi üdvözlettel:

*Müller Lajos*  
/: Dr. Pusztai Gyula :/

## A SIKER magazin célkitűzései és szerkesztési irányelvei

Az Országos Találmányi Hivatal statútumából fakadóan kiemelt felelősség terheli egyebek mellett a hazai ujtási és feltalálói tevékenység eredményességéért. Az iparjogvédelem más területeihez hasonlóan - számos társadalmi-gazdasági részfolyamat, jelentős kormányzati és társadalmi erőfeszítés eredményeként - e téren is egyértelműen kedvező tendenciákról, sikeres fejlődésről adhatunk számot. A műszaki szellemi alkotómunkának, mint a gazdasági hatékonyság és versenyképesség növelése egyik fontos forrásának indokolt gazdaságpolitikai felértékelődését a tapasztalatok is alátámasztják.

Az ujtói és feltalálói alkotótevékenység és az iparjogvédelem központi elvi irányításának egyik legrégebbi és legismertebb sajtóorgánuma a Hivatal felügyelete alatt 1949-1985. között megjelent, mintegy 15 ezer példányos "Ujtók Lapja" volt, amelynek sajátos arculata, orientáló hatása és nyílt fórumjellege jelentős szerepet játszott a jelzett folyamatok sikerében. E hatékony eszköz közel négy évtizedig változatlan anyagi-technikai adottságai, megjelenési feltételei azonban az elmúlt évtizedekben oly mértékben elmaradtak a magyar sajtóban és nyomdatechnikában végbement fejlődéstől, hogy az már alapvetően veszélyeztette e funkciók akárcsak változatlan színvonalu ellátását is.

A hazai műszaki fejlesztés ügyében viselt felelősségtől és a lap megújodási kényszerének meggyőződésétől vezetve, a Lapkiadó Vállalattal egyetértésben és jelentős anyagi hozzájárulásával 1986-tól SIKER címen megjelenő, azonos profilu, de bővebb lehetőségekkel rendelkező havi magazinná alakítottuk az "Ujtók Lapját".

A jogfolytonosságot kifejezi az a tény, hogy a SIKER továbbra is a műszaki haladás vállalati eredményeivel, az iparjogvédelem lehetőségeinek jobb kiaknázásával, a létrehozott és a létrehozható újítások-találmányok, illetve alkotóik körülményeivel, s általában az alkotó energiák jobb hasznosításával kíván foglalkozni. Mindezek még hatékonyabb közvetítését a megújult szerkesztőség, valamint a korszerűbb lapszerkezet szolgálja. A példányszám megnövelése és az utcai árusítás gyakorlatának bevezetése előnyösebb költségmegosztást és terítést eredményez; az ágazati irányítószervekkel és szak szervezetekkel együttműködésben széleskörű kampány segítette és segíti a lap még nagyobb ismertségét és hatékony használatát. További új elem a lap profiljának megfelelő színvonalas hirdetések elfogadása, ami ugyancsak a pénzügyi stabilizálás eszköze lehet.

#### 1/ A lap feladata

A hazai gazdasági, műszaki és technikai élet és mindezek nemzetközi vonatkozásainak lehető leghűbb tükrözése; a fejlődés várható irányainak előrejelzése; a különböző gazdasági-műszaki, technikai kezdeményezések felkarolása, azok sokoldalú propagálása, vitára bocsátása. Mindezekben a lap fontos teendőjének tekinti a lehető legfrissebb tájékoztatást mind a külföldi korszerű technika és gazdasági szervezési, irányítási módszerek alakulásáról, mind az ilyen irányú hazai tapasztalatokról.

A magazin feladatának tekinti, hogy bemutassa az ilyen célok megvalósításáért küzdő emberek sikereit és kudarcait, - a tapasztalatok hasznosítása érdekében - segítsen a maga eszközeivel - egy újszerű levelezési rovat nyitásával, tanácsadó szolgálattal stb. - a többre, jobbra törekvőknek, a gazdasági megújulásunkért munkálkodóknak problémáik megoldásában.

A SIKER tartalmasan kívánja betölteni ismeretterjesztő hivatását is és segítséget kíván nyújtani mindazoknak, akik korunk gazdasági, technikai, műszaki kihívásának meg akarnak felelni.

2/ A lap remélt olvasóköre

Megőrizve az "Ujítók Lapja" eddigi olvasótáborát, az kibővitendő mindazokkal, akik politikai és szakmai érdeklődésből a fejlődés új irányai iránt fogékonyak. Az ötletgazdag és kezdeményező "nehéz emberek" saját lapjakénti szereplés mellett színvonalas szakmai tájékoztatás és szórakozás biztosításával szélesebb kör lapjává kíván válni. Kezdetben mint havonta megjelenő magazin 30 ezres olvasótáborra számít az eddigi nem egészen 15 ezerrel szemben. Ezáltal a lap évi több mint 2,5 millió forintos vesztesége 1 millió forint körüli veszteségre csökkenthető.

3/ Fő szerkesztési elvek

a/ A lap 48 oldalon jelenik meg, amelyből 16 oldal színes. Ennek egy részét gazdasági okokból hirdetések töltik ki. A számítások szerint 39 oldal a szerkesztés által kidolgozott anyag. A szerkesztőségi anyagok az eddigi gyakorlattal szemben lényegesen gazdagabb illusztrációval jelennek meg.

b/ A következő műfajok érvényesülnek a lap hasábjain:

- minden szám vezető publicisztikát és ugyancsak a lap jellegét meghatározó riportázst tartalmaz;
- tartalmaz továbbá szakmai cikkeket, vitaanyagokat, különböző típusu hazai és külföldi szemléket, konzultációs, illetve lexikon-jellegű anyagokat;
- jogszabály és törvénytárgyarázatot, ismertetőt, levelezői rovatot, illetve fórumot;
- a lap különös figyelemmel lesz a fiatal műszaki és gazdasági értelmiség törekvéseire;
- interjúk vezető külföldi és hazai politikusokkal, szakemberekkel.

A SIKER e tág körből minél több embert szeretne maga köré gyűjteni és így válni alkotói szellemi műhellyé.

4/ A lap fő rovatai:

Marketing és innovációs rovat: nyomon követi a piaci és műszaki folyamatokat az ötlettől a megvalósításig.

Riportrovat: bemutatja azok életét, akiknek szól a lap. Megszólaltat olyan embereket, akik eligazítást nyújthatnak politikai, gazdasági, szakmai és morális kérdésekben az olvasóknak.

Vállalatgazdálkodás, szervezés: a legkorszerűbb vállalatirányítási, szervezési módszereket ismerteti.

Számítástechnikai rovat: foglalkozik azokkal az alkalmazási lehetőségekkel, amelyekben az elektronika teret hódít.

Ujdonságok rovat: feladata bemutatni a világban megjelenő technikai újításokat.

Mindezen túl létrehoztunk egy olyan rovatot, amely ellátja a magyar sajtó legjobb hagyományainak megfelelően a levelezést, tanácsadást, jogsegély-szolgálatot.

Az anyagi következményeket is vizsgálva átvenni tervezzük a lap mellékleteként az Ujítási Magazin.

5/ A Szerkesztő Bizottság

A SIKER havonta megjelenő magazin - az Országos Tárlalmányi Hivatal lapja - az összes olyan szakmai és politikai fórum aktív közreműködését, támogatását igényli, amely hivatásának és feladatának tartja a magyar gazdasági és műszaki élet megújítását.

Ennek érdekében a lapot olyan társadalmi és szakmai tekintéllyel rendelkező Szerkesztő Bizottság vezeti, amely elvi iránymutatásával hatékonyan segíti a lapszerkesztés koncepciójának kialakítását és a megvalósításhoz gyakorlati támogatást is képes nyújtani.